

2020·2  
18  
星期二  
庚子年正月廿五  
云南日报报业集团出版  
国内统一连续出版物号  
CN 53-0001  
邮发代号:63-1  
第2533期  
今日8版

## 李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议 部署继续做好湖北省特别是武汉市医疗救治和保障 加强疫情防控的同时推动有序复工复产

王沪宁出席

宁出席。

会议指出,全国上下贯彻落实习近平总书记重要讲话和中央政治局常委会会议精神,按照中央应对疫情工作领导小组部署和国务院联防联控机制协调安排,经过艰苦努力,防控工作取得积极成效。

会议听取了国务院联防联控机制相关工作组汇报。汇报认为,通过各地各方面全力加强疫情防控,压低了流行高峰,削弱了流行强度,避免了可能出现的更大范围暴发流行,全国疫情形势出现积极向好趋势。

下转第二版

陈豪在省委省政府应对新冠肺炎疫情工作领导小组指挥部检查指导疫情防控工作时强调

## 在精准防控重点防控上下功夫 推动防疫和发展两手抓两促进

本报讯(记者 杨猛) 2月17日中午,省委书记陈豪在省委省政府应对新冠肺炎疫情工作领导小组指挥部检查指导疫情防控工作时强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神和党中央决策部署,认真贯彻落实省委、省政府有关工作要求,按照科学防治、精准施策的要求,下功夫抓好精准防控、重点防控,再接再厉做好疫情防控工作,周密有序组织复工复产,切实推动疫情防控和经济社会发展“两手抓、两手促”。

在听取指挥部相关工作组关于对口支援、疫情防控、医疗救治、宣传引导等工作情况汇报后,陈豪指出,在党中央集中统一领导和习近平总书记亲自指挥下,各地区各部门认真贯彻坚定信心、同

- 经过各方面共同努力,我省整个防控工作取得积极成效,疫情形势总体可控向好。
- 要科学精准、实事求是分析判断疫情形势,严格落实分区分级精准防控要求,由全面防控向精准防控、重点防控转变,统筹推进疫情防控和复工复产各项工作,推动经济社会秩序逐步恢复正常。

舟共济,科学防治、精准施策的总要求,经过各方面共同努力,我省整个防控工作取得积极成效,疫情形势总体可控向好。各级各部门要根据全省疫情防控工作出现的新情况、新形势,科学精准、实事求是分析判断疫情形势,严格落实分区分级精准防控要求,由全面防控向精准防控、重点防控转变,统筹推进疫情防控和复工复产各项工作,推动经济社会

秩序逐步恢复正常。陈豪强调,做好当前全省疫情防控工作,要在精准和重点上下功夫。针对复工复产随之而来的人流物流,不能简单地一放了之、一堵了之,要根据不同情况分类施策,制定精准的政策措施,以方便群众正常生产生活和企业复工复产。针对重大工程建设项目、工矿企业、商业系统、交通运输等各行业领域不同的实际

情况,要做好周密的预案,研究制定精准防控的具体措施,既要尽快恢复各行各业正常生产经营活动,又要在复工复产的同时毫不松懈地做好防控工作,坚决防止疫情出现反复。要按照提高治愈率和治愈率、降低感染率和病死率要求,严格标准,严格管理,不断提高医疗救治能力和水平,努力提高患者治愈率。要根据防控形势和防控工作的新变化新要求,形式多样、科学精准地宣传好防控知识,帮助企业在复工复产时做好防控工作,引导群众根据当地实际做好自我防护。要加强与云南省对口支援湖北咸宁医疗队前方指挥部的联系,及时解决存在的困难和问题,切实做好物资保障和医护人员自身防护。

赵金、宗国英、刘慧晏、李玛琳参加。

陈豪率队在昆明市检查指导疫情防控、调研复工复产等工作时强调

## 扎实做好复工复产阶段防控工作 奋力实现全年经济社会发展目标

本报讯(记者 张寅) 2月17日,省委书记陈豪率队在昆明市检查指导复工复产阶段新冠肺炎疫情防控,调研改革发展稳定各项工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,坚决贯彻党中央、国务院决策部署及省委、省政府工作要求,保持清醒认识,坚定必胜信心,科学防治、精准施策,扎实做好当前疫情防控工作,抓紧抓实复工复产和改革发展稳定各项工作,奋力实现全年经济社会发展目标任务。

陈豪一行来到滇中新区、中国(云南)

自由贸易试验区昆明片区和昆明国际花卉交易中心等地,进企业、查措施、看成效,现场检查指导疫情防控工作。他强调,昆明作为省会城市,人流量大、流动范围广,精准落实好复工复产阶段疫情防控措施对全省防控工作至为关键。要按照科学防治、精准施策原则,加强疫情监测研判,尽快研究制定不同区域疫情防控和经济活动措施,坚持分区分级精准防控,毫不放松做好疫情防控重点工作。

高新技术企业昆明京东方显示技术有限公司制定严密防控措施,保障生产经营正常开展;昆明金大门跨境

电子商务有限公司创新举措,着力打造云南首家全球进出口商品跨境电商O2O新零售平台;云南天江一方药业有限公司加紧生产中药配方颗粒;昆明云内动力有限公司全面复工复产,1月份产品销售实现同比增长;昆明国际花卉交易中心2月10日复拍,日均交易鲜切花100万枝……在详细了解各单位复工复产情况和面临的困难问题后,陈豪要求各级党委、政府坚定发展信心和决心,咬定全年经济社会发展目标任务不动摇,积极主动做好企业复工复产服务工作,从政策上、资金上大力扶持高新技术企业发展,鼓励企业深化改革、加快发展。

在听取昆明市有关情况汇报后,陈豪对前一阶段昆明市的疫情防控和复工复产工作给予肯定。他强调,要坚持一手抓疫情防控、一手抓经济发展,加快推进复工复产复学,用好用足援企稳岗政策,推动重大项目开工建设,加大新投资项目开工力度,指导学校做好常规防控工作,提前做好开学应对准备,采取有效措施确保就业大局稳定,全面抓好改革发展稳定各项工作,为完成全年经济社会发展目标任务努力奋斗。

下转第二版

### 统筹做好疫情防控和经济社会发展

## 5州市有序组织外出务工人员返岗

本报讯(记者 李海球 蒋贵友 陈飞) 连日来,红河、文山、保山、楚雄、曲靖等州(市)全面启动务工人员返岗复工工作,各地以“点对点”“门对门”“一站式”等服务方式,有序组织劳务转移输出。

近日,红河哈尼族彝族自治州多个县(市)有序组织劳务转移输出200余人。其中,开远市人社部门通过与外出务工人员输入地和用工企业沟通对接,协调交通、卫健等部门做好外出务工人员疫情防控和交通保障,有序组织53名务工人员至广东佛山返岗复工。元阳县人社部门采取为农民工“出家门、上车门、到厂门”提供“点对点”直达运输方式,有序组织30名农民工到浙江省长兴县返岗就业。蒙自市按照“集中统一、成规模、成批量”的原则,安排专人负责,开展定制化转移就业服务,有序组织64名务工人员到广州佛山返岗复工。

2月16日,文山壮族苗族自治州举行务工人员赴粤返岗欢送仪式,该州务工人员返岗复工工作全面启动。下转第五版

## 各地积极组织企业复工复产

连日来,我省各地在确保疫情防控措施到位的基础上,积极组织当地企业复工复产,努力实现一季度开局、起步,确保完成全年目标任务。

### 大理州 重点物资生产企业基本复工

“目前全州重点物资生产企业基本都已复工复产,重点企业复产情况良好,工作正有序推进。”2月15日,大理白族自治州工信局负责人介绍,

杀用品、药品、生产生活必需品供应企业尽快恢复生产。

### 楚雄州 稳妥有序推进企业复产

连日来,龙蟒佰利联集团新立钛业武定有限公司生产车间内一片繁忙景象。作为楚雄彝族自治州重点招商引资企业,龙蟒佰利联集团去年5月与州政府签署加快楚雄钛产业发展合作协议。

下转第五版



78家企业入驻河口跨境电商物流园

中国东盟(河口)跨境电商物流产业园,1月正式开园暨边境贸易直通车开通,目前已有多家企业签约入驻,实现网上销售额1.25亿元。图为园区入驻企业员工返岗复工,抓紧工作。

本报记者 张彤 摄

## 我省首次连续24小时新增确诊病例为零

本报讯(记者 陈鑫龙) 省卫健委通报,2月16日12时至17日12时,云南新增确诊病例为零,这是1月21日发布首例确诊病例以来,首次连续24小时新增确诊病例为零。全省累计确诊病例171例,已治愈出院47例,现有确诊病例124例。

## 全省脱贫攻坚取得决定性胜利

2019年136.8万贫困人口净脱贫,3005个贫困村出列,33个贫困县申请脱贫摘帽

本报讯(记者 胡晓蓉) 记者从2月17日召开的全省扶贫工作电视电话会议上了解到,2019年我省实现136.8万贫困人口净脱贫、3005个贫困村出列、33个贫困县申请脱贫摘帽,“两不愁三保障”突出问题基本解决,贫困发生率下降到1.32%,为全面打赢脱贫攻坚战奠定了坚实基础。

2019年以来,在省委、省政府的坚强领导下,在全省扶贫系统和各级各部门的共同努力下,我省坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为

指导,深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,接连发动脱贫攻坚“春季攻势”“夏季攻势”“冬季攻势”,找差距、补短板、强弱项、打硬仗,脱贫攻坚取得决定性胜利。

聚焦“两不愁三保障”刚性任务,我省以“户户清”“村村清”为抓手,上下协同、条块结合,全面开展拉网摸底,比对分析,精准锁定剩余任务量,按年底销号清零定方案、定资金、定责任。

下转第五版

为您导读  
以“四个主题年”为抓手推动基层党建向全面过硬、  
全面进步迈进——  
打造基层党建的云南品牌

见第五版